

出租车发票下月起换新

我市“营改增”试点工作进入最后核实阶段

今年8月1日起,我市交通运输业、部分现代服务业将不再缴纳营业税,改征增值税,“营改增”试点行业九成企业税负将减少。目前,市国税局已初步完成“营改增”税源信息采集和调查确认工作,如果您也属于“营改增”试点范围但尚未到国税机关办理税务登记,请抓紧时间到辖区所在地主管税务机关自主登记,登记后才能享受增值税的相关政策。

试点行业九成企业税负将平均减少40%

昨日上午,300多户“营改增”试点的一般纳税人,到市国税局参加增值税政策培训。“营改增”试点推行后,企业税负能减少多少?增值税发票怎么开具?已享受营业税优惠政策的企业能否继续享受增值税优惠?这些问题成为纳税人关注的焦点。

据市国税局相关负责人介绍,通过前期对市地税部门移交的试点纳税人信息进行核实,目前已确认有3400多户企业属于“营改增”试点范围,其中,90%的企业都是小规模纳税人,即年销售额在500万元以下。由于税率的降低以及计税依据的调整,试点行业的九成企业税负平均减少40%,小微企业受益最大。

市国税局将继续开展税源调查和增值税培训工作,在7月底前还将对试点纳税人进行逐户回访。如果您也属于“营改增”试点范围但尚未到国税机关办理税务登记,请抓紧时间到各辖区所在地主管税务机关自主登记。“营改增”试点范围可以概括为“1+7”。“1”即交通运输业,包括陆路、水路、航空、管道等运输服务;“7”即现代服务业的7个行业,包括研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务以及广播影视服务。

出租车、市内公交、客运发票8月1日将换新

市国税局相关负责人介绍,从

本月22日起,纳税人即可到国税机关办税服务厅领购国税机关监制的增值税发票,自8月1日零时起开始使用,不得提前开具。

国税普通发票分为机打发票、定额发票以及手工发票三种。8月1日起,如果市民乘坐出租车、市内公交、客运等交通工具可要注意了,以前由地税局监制的普通发票将改由国税局监制,老发票届时将全部作废。不过,如果是企业冠名的专用发票存量较多,可延长使用至10月31日。

市国税局相关负责人介绍,企业需持税务登记相关证明先到国税机关申请核定发票,经主管税务机关审核后,发放发票领购簿,凭发票领购簿核准的种类、数量以及购票方式,到办税服务厅申请领购发票。

未到期的税收优惠可继续享受

由于纳税申报是在次月进行,从今年9月1日起,“营改增”试点纳税人可按照相关规定,向主管国税局如实办理纳税申报。申报时,

您可自愿选择网上申报、大厅申报或邮寄申报等方式,税款征收可仍按原征收方式,税款缴纳可在刷卡、转账、现金三种方式中自愿选择。

不少企业存在疑问,在“营改增”试点工作实施前,纳税人已经按照有关政策享受了营业税优惠政策,8月1日后,这些税收优惠政策能否继续享受?市国税局相关负责人表示,在剩余税收优惠政策期限内,企业可继续享受有关增值税优惠。

按照相关规定,个人转让著作权、残疾人个人提供应税服务、航空公司提供飞机播洒农药服务、试点纳税人提供技术转让及技术开发和与之相关的技术咨询、技术服务的,免征增值税。为安置随军家属就业而新开办的企业以及从事个体经营的军队转业干部或是随军家属,自领取税务登记证之日起,其提供的应税服务3年内免征增值税。持就业失业登记证人员从事个体经营的,在3年内按照每户每年8000元的限额依次扣减其当年实际应缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。

本报记者 李逸博 通讯员 张向阳



湖光山色分外娇

熊耳腹地藏美景



野渡无人舟自横



美景围绕新农村



石门矗立虎头寨

近日,在洛宁县下峪镇的写生基地,一群来自郑州高校的美术学生,为这片静美之地平添了几分热闹。在两天的时间里,大家用手中的画笔和相机记录这里的湖光山色、人工梯田、农家小院,沉醉其间,流连忘返。

这片藏在熊耳山腹地的秀美之地,春光里百花次第绽放,夏天是避暑的天堂,秋季层林尽染、硕果满枝,冬日里雪霁萧野、宛若图画。因为秀美的自然风光、厚重的历史文化、淳朴的乡情民风,近几年,省内外许多艺术院校师生和摄影爱好者都将这里作为美术写生、艺术创作之地。

如今,写生基地带给当地村民的不仅仅是收入的增长和生活的改善,也让村民在与艺术家、学生的接触中长了见识,开了眼界,更多地了解了外面的世界。

记者 鲁博 特约记者 赵笑菊 通讯员 李峰 摄



镜头定格山水美

河南科技大学MBA热招中

MBA(工商管理硕士): 管理学国际水平的标志, 职业经理人的名片, 商界领袖交流的平台。
地处洛阳市的河南科技大学专门为中原人定制和量身打造MBA, 正在热招中。

网上报名: 6月20日—7月10日, 登录“中国学位与研究教育信息网”(http://www.chinadegrees.cn/), 通过“在职人员攻读硕士学位管理信息平台”(http://www.chinadegrees.cn/zzlk/index.html)进行注册, 提交报名信息、上传电子照片。
详情登录河南科技大学MBA教育中心: http://www.haustmba.com/
咨询: 0379—65626165 65627319
15036300187 曹老师 严老师 丁老师 谢老师

安全为天重落实 齐抓共管保平安

老城区安全生产形势持续稳定

老城区坚持将安全生产作为落实科学发展观的重要内容来抓,深入探索研究隐患排查治理和标准化建设的长效机制,全面推动企业落实安全生产主体责任,为社会稳定和经济发展创造良好环境。

抓组织强责任,健全机构打基础。老城区明确提出行政主要领导是本辖区、本行业安全生产工作第一责任人,各部门主要领导亲自抓,分管领导具体抓,其他领导协调抓,全区上下形成了逢会讲安全、下基层查安全的良好局面。

老城区充实了安全生产领导机构,将涉及安全生产的所有部门纳入区安全生产委员会,成员单位由27个增加到35个,安

全经费拨付到位,安监条件不断改善。区政府与办事处、安委会成员单位签订安全生产目标管理责任书,出台了《老城区安全生产责任追究办法》等,深化“一岗双责,党政同责”和“属地管理,行业主管”,为安全生产工作提供了有力保障。

抓宣教强培训,安全意识大提升。区安委会通过召开各类安全会议、下发文件进行安全生产工作部署,强化各级领导的安全生产意识,下发《关于严肃安全生产会议纪律的通知》《关于进一步提升安全生产工作会议效率的通知》,增强干部职工的安全生产工作意识。

老城区以“百日安全生产活动”“安全

生产月”等大型宣传活动为契机,采取印发宣传册、制作展板、组织宣传车队等形式开展宣传教育,提高群众的安全保护和自我防范意识。组织安全监管人员、企事业单位负责人等参加安全培训,提高监管水平和操作技能。

抓基层强根本,安全基础大夯实。为重点抓好区、办事处、社区(村)、生产经营单位四级安全管理机构创建达标工作,老城区下发了《安全环境创优2013年行动计划》和《关于进一步全面落实各办事处、社区(村)安全创建达标的通知》,落实“人员、装备、经费、职能”四到位。各办事处主要领导对安全创建工作亲自抓,从人、财、物

上给予支持,在做好办事处安全创建的同时,对社区(村)的创建工作负全责,确保所辖社区(村)同步达标。

抓督查强整治,隐患治理大推进。针对安全生产执法检查中存在的薄弱环节,老城区引入专家机制开展安全生产专项行动。将危险化学品、冶金等行业中存在的重大隐患列为整治重点,将阶段性整治与贯穿全年的全面整治结合起来,以“企业自查自纠,办事处、行业主管部门排查、检查,邀请专家督查验收”的方式进行。

深入开展“打非治违”工作,以排查、整治重大安全隐患为重点,开展以企业自

查、办事处核查、区安委会组织督查的模式,开展安全信息核对及重大隐患上报、整改工作,对上报存在重大安全隐患的生产经营单位进行立体监管,做到措施、责任、资金、时限和方案“五到位”,有效排查和整治了事故隐患,杜绝了重特大事故的发生,确保安全生产形势持续稳定好转。老城区先后获得“安全生产环境创优先进区”称号、“安全生产标准化达标先进区”称号,老城区安监局获得“安全培训先进单位”称号。



洛浦办事处 立足基层抓安全 隐患排查重治理

洛浦办事处围绕“安全发展、预防为主”的主题,以隐患排查治理为重点,深入开展安全生产工作,取得了明显的效果。

安全教育注重实效。办事处高度重视安全生产工作,精心策划,认真组织,制订安全生产年度工作方案,成立安全生产工作领导小组,将安全生产工作落实到各社区(村)及辖区各生产经营单位,使安全生产工作有计划、有布置、有检查、有落实,安全工作开展得有声有色。

办事处制作了包括安全生产法规等内容的板报、读本等,在街道、企业悬挂张贴,发放展览,营造浓厚的安全生产宣传氛围。开展以“治理隐患、防范事故”为主题的安全生产教育活动,利用集中培训、现场咨询等形式,

宣传安全生产的法律法规和安全生产知识,强化了员工的安全意识。

立足基层夯实基础。办事处将安全生产与自查自纠、督查检查结合起来,与隐患排查整改结合起来,做好安全生产检查和重大隐患单位的隐患排查整改活动,不留死角,不留盲点,责任到人,整改到位。围绕事故隐患排查,建立安全生产的长效机制,办事处落实了各项制度,堵塞安全管理上的漏洞,对重点事故隐患部位健全安全事故应急救援预案,做到防患于未然。

“安全生产月”活动加强了安全生产的排查整改,推广了先进典型和经验,营造出日益浓厚的“治理隐患、防范事故”氛围,使洛浦办事处辖区内企业安全生产形势进一步好转。

洛阳市全福食品有限公司 完善安全管理体系 确保安全生产警钟长鸣

洛阳市全福食品有限公司认真落实各项安全规章制度,强化安全教育,形成纵向到底、横向到边的安全管理体系。荣获“2012安全生产标准化建设先进单位”称号。

大力宣传提高意识。公司成立了安全生产领导小组,总经理王凤担任组长,各部门第一负责人为小组成员,各车间设安全员一名,总经理设安全督查员,定期召开安全例会,对生产工序、食品安全、设备运行中出现的问题及时解决。

公司利用安全培训、班前班后会、宣传栏、安全生产月等形式,实现正规培训与业余教育相结合,增强员工安全工作“责任重于泰山”的意识,变“要我安全”为“我要安全”。员工们正确掌握发生紧急情况的应急处置能

力,锅炉工、电气焊工等特殊工种定期培训、持证上岗。完善制度落实责任。公司制定了《用火、用电安全管理规定》《防火防爆管理制度》等,制定各种机器安全操作规程,进行“灭火和应急疏散预案”演练,与各岗位签订安全生产目标责任书。细化岗位操作规程,将安全生产责任落实到生产管理的全过程,实现由生产型向安全型的生产型转化。现在每日班前会必讲工作安全,每日班后会必讲路途安全,安全警钟长鸣。

狠抓隐患排查与治理。自查与专项检查相结合,定期检查与限期整改相结合,消除生产中的人、机、环境的不安全因素。各车间值班主任对每天工作进行巡查,安全员对车间安全情况进行巡查,发现违纪当场指出,立即整改;不能现场整改的,必须在规定时间内整改。

洛阳宏进农副产品批发市场有限公司 增强安全责任意识 健全安全管理制度

洛阳宏进农副产品批发市场有限公司以市场安全、员工安全为本,加强员工安全意识,学习巩固“四懂四会四能力”,多次组织员工参加安全演习,观看安全警示片,增强安全工作能力。

该公司是老城区引进的港资企业,从入驻之时就将安全工作贯穿到设计、建设、使用的全过程。公司从香港总部引进“网络高速XV型”最新监控设备,实现集音视频采集、压缩、传输于一体的媒体处理,确保了更清晰、更流畅的视频传输效果,做到整个市场无死角、无盲点。市场监控连接香港总部,可进一步为市场的安全管理起到指导监督作用。

每周的市场安全例行检查,由公司安保部门对市场进行全面排查,力争做到无死角、无隐患、无事故。对市

场排查出的安全隐患,提出具体的整改方案,并下达整改时间,坚持责任落实到人,防患于未然。

公司每月召开安全报告会议,制定了《消防安全管理制度》《消防巡查制度》《安保部门职责及管理制度》等安全责任书,增强安全理念,做到责任到人、安全到位,并在公司各部门领导的带领下,开展安全学习周活动,为员工普及安全知识,学习和落实安全行动,以市场安全为主题,不走形式,不走过场,扎实稳健,落实到位,得到广大员工的普遍认同,安全工作成为他们的自觉行为。

公司以“安全生产月”为契机,继续深入开展安全生产大检查,带领员工加强安全制度的学习,严格按照安全管理制度规范操作,安全经营,创造良好的安全工作环境。

洛阳市六联彩钢压型板有限公司老城分公司 加大安全设施投入 严格规范安全生产

洛阳市六联彩钢压型板有限公司老城分公司认真落实“安全第一、预防为主”的工作方针,安全生产工作领导重视、舍得投入、制度完善、考核细化,奖惩分明,兑现到位。

公司安全生产实行总经理直接负责制,把安全放在工作的首位。成立于2011年的六联彩钢公司,位于老城区邙山镇310国道与定鼎北路交叉口东北角,作为民营的股份制公司,对企业的安全生产工作非常重视。公司制定了安全管理机构和管理人员责任制,规范各种安全技术操作规程、车间生产管理制度、安全生产事故应急预案等安全生产管理制度。安全管理专职2人已通过市安监局组织的安全管理

培训。

加大安全生产投入力度。公司成立2年来共计投入安全生产资金33万多元,建立了安全生产台账,每天进行的安全隐患排查都及时登记,并通知有关人员限期整改。对各单位消防管理、用电管理、物料管理、装卸管理、危险操作工序管理、环境卫生管理、防护管理、文明生产员工培训八大项进行达标考核,并与工资奖金挂钩。出台措施,对造成安全事故的责任人给予罚款、降职、停职、开除等处分。安全隐患排查全面落实到企业的每个环节,多次开展安全生产专项检查活动,使公司安全生产有序进行。